





GOSINZEANA

O floare pentru poet



La sărbătoarea celor 50 de ani de viață, poetul Eugen Evu a avut alături prieteni, cunoscuți, apropiați ai condeiului, tineri din cenușă...

Cât despre sensibilitatea și vulnerabilitatea poetului a vorbit și vorbește doar timpul. Eugen Evu este un hunedorean convins care nu și-a părăsit niciodată orașul...

Leria Stoian, directorul Bibliotecii Județene, Ovid Densusianu, Francisc Nagy, viceprimarul Hunedoarei, Ioan Groza, consilier al Inspectoratului Județean pentru Cultură...

CU NUMĂRATELE, ZILELE, SFINTELE

Cu numărătele, zilele, sfintele, Vă aduc ofrandă cuvintele. Într-o lume dezordonată de exactă...

Cu numărătele, nopțile, sfintele în fața mi-si fiilor, în spatele mormintelor. Întrebările, toate, le-am auzit...

ORFEU

Umblu pe pământ, sunt aici Amân ceva, nenumesc ceva, poart un semn Și oscilez. A-nflorit spinul în carte...

CÂNTEC

- fiicele mele, Gloria, în exil -

Care dintre aceștia ești, prietene, Adorator precum mine a vijeliilor mari A amintirilor prenatale, prietene...

DOINA

Doamne, cât m-am lăcomit! Câte vieți vo; fi trăit? Doamne, cât Te-ai lăcomit! Ce flămând destin și sete...

EUGEN EVU

(Poeme primite în data de 1 septembrie a.c. în exclusivitate pentru ziarul „Cuvântul liber”)

Din tainele limbii

Carat, carate, s.n., 1. unitate de măsură a proporției de aur în aliaje, egală cu a 24-a parte din masa totală a aliajului. 2. unitate de greutate pentru pietrele prețioase...

de luptă de origine japoneză, care face apel în atac sau apărare doar la mijloacele naturale (fr. karate): 1. Costel face karate de la vârsta de 15 ani. 2. Roletă, rolete, s.f., panou fix sau mobil, alcătuit dintr-o rețea de vergele paralele...

instrument pentru măsători, format dintr-o panglică lungă de pânză sau de oțel, împărțită în centimetri, care se poate înfășura pe un ax metalic (afiat într-o cutie plată). 2. obiect folosit în unele jocuri de noroc, format dintr-un disc împărțit în compartimente colorate și numerotate și dintr-o bilă care se învârtește odată cu discul...

tr-o rotiță de metal cu margine dințată, care se folosește la desenarea tiparelor de stofă, la tăierea aluatului etc. (fr. roulette): 1. Inginerul a măsurat terenul cu rula. 2. Rulota, rulote, s.f., automobil sau remorcă amenajată ca locuință (fr. roulotte): 1. Rulota noastră poate adăposti patru persoane. Micile diferențe de sunete și litere din cuvintele prezentate creează sensuri diferite, sesizabile în pronunție și în scriere. VALENTIN BRETOTEAN

CONTRAPUNCT

ÎN ANUL FAMILIEI

Ne aflăm în Anul Internațional al Familiei dar n-am auzit să se vorbească despre asta, cu atât mai puțin să se facă ceva pentru regândirea conceptului și ocrotirea familiei. Întâmplător, din S.U.A., unde există consilierii prezidențiali...

Acasă la Drăgan Muntean

Emissiunea TV, realizată de etnomuzicologul Mariora Murărescu, doamna micului ecran ce și-a dedicat viața cercetării și valorificării folclorului românesc, ne-a purtat vineri trecută acasă la marele rapsod hunedorean Drăgan Muntean...









